



万隆福音堂在100周年庆典的环节里举办了别具一格的展览会 展出百年来的历程



方道明遗像



方汉京牧师遗像



陈天章牧师遗像



张元黄牧师遗像



青年唐崇明牧师证道时



生前年届古稀的唐崇明牧师证道时

【万隆讯】万隆福音堂(GII.Hok Im Tong)从今年10月8-29日在三一学校室内运动场举办《福音堂100周年》纪念展览会。开放给大众,让更多人们知道福音堂的百年基业是怎么走过来的,今后将有什么样的计划等,欢迎各方人士在每天上午10时到晚上8时来参观。

展堂从开始预备到设计,到顺利如期进行都交由长执会同仁与教会青壮组合作负责各样事宜。以年轻者的财力和稳重想法,结合年轻人的灵活思考力,与时俱进

的知识,有创新有创意的计划和做法,使不大的展览场地被安排得别具一格,内容丰富多彩。犹如麻雀虽小,五脏俱全。画面都有印尼文说明,可让参观者知道并了解福音堂100年来的历程,还能引申明白100年前的万隆社会概况。

展堂展出1917年开始的牧师传道和当时的有关事宜,如今一百年后福音堂的情况。有提到最影响福音堂的三位牧者,谁呢?描述从租用到建成大教堂,一直到现在发展到全国有26间分会,在新加坡、美国有两个



1946年华侨堂会长执会同仁

堂会,共约一万多会员。无论顺境逆境都不停地履行神的大使命,把福音广传到各地。

还有不少让人不胜唏嘘地回忆的画面。有年轻才俊的唐崇明牧师传道时的风采、与师母郭芝英举行婚

礼、被按立为牧师等。也没有很清晰地播放已故唐崇明牧师讲道的视频,唐牧师那清楚有力的声音,配有文字的画面,让人们再次深思那些话语,不但让人流连忘返也让人更明白圣经的教导。有人还把那些文字拍下来,

想要再次细思,反复思想那些话,使自己更明白圣经的道理,来坚固自己的信心。当被问及原因时,他说,以前听道时,有时因俗务家事缠身而来去匆匆,虽听得津津有味,但投入工作后又忘记了很多。现在再看再听那些似乎听过的话,感觉特别不同,虽稍有遗憾,不能再听唐牧师讲道,但来这里看视频也受益良多,可谓不虚此行。

展馆内,除了古旧的老照片,还展现了为顺应时代而设有的智能器械以配合教会的需要;让年轻者看了有

点不可思议,但也为了年轻会众的智慧和能力而欣慰感恩,相信教会的前途不可限量。

展堂里有展示福音堂以后将补充或提高原有的,增加没有的设施和措施,更符合教会发展传福音、事奉、服务社会的需要。最后,让大家来观看,一副高3公尺,宽7公尺,有趣的壁画,上面由0.5公分大小的印尼文字组成311行,共有32.953名字。趁着还有不多的几天时间,请大家尽快去展堂,看看自己的名字到底在哪一行? (雪妮报道)



吴汉成、陈永华奠基礼时揭开石碑



日三十二月二十年四九一曆主 影攝辭全禮典献奉成落堂音福會教香基華中隆萬 PERESMIAN GEDUNG GEREJA HOK IM TONG BANDUNG 23 DESEMBER 1954

万隆基督教福音堂落成奉献典礼时合影



旧时的教会会友听道



有趣的姓名之墙



2019年全体教牧、理事、长执等合影



撒穆尔·约瑟主持



孙重耀致词



叶永发牧师证道



伍德源牧师作起始祷告

今年10月21日,万隆福音堂在福清会馆大礼堂举办以《信仰的传承》为题的百年庆典音乐盛会来庆祝成立100周年纪念。献演的大合唱有50位拉小提琴、大琴、鼓等乐器的队员,为140位献唱圣诗的歌唱组员伴奏,动听和谐的唱功和按指挥员

指挥的弹奏,使现场2000多名来宾安静地尽享美妙圣诗带来的宁静和谐。

音乐会于昨晚6.30,由司仪撒穆尔·约瑟(Samuel Joseph T)致开场白感谢神的带领后,先由小天使儿童诗班(Angelic Choir)献唱后有请筹委主任孙重耀

(Yosep Sunaryo)上台致词:“感谢神赐福让我们大家能相聚这里,一起欣赏本堂举办的百年庆典音乐盛会。愿大合唱和乐队演唱的颂主歌曲能让我们都感受到神的救赎大爱,愿我们紧紧依靠主的恩眷和主的话语过安康幸福的每一天。”而后



小天使儿童诗班献唱

由伍德源牧师(Henky Suciady)带领起始祷告,求主带领音乐盛会顺利进行,愿一切荣耀归神。

现场间隙,由叶永发牧师讲道:“信仰不能像遗产那样留给子孙后代。但我们要以生活见证,活出好榜

样,带领子孙认识我们所信的神,让子孙后代有信仰的根基,而能传承、信靠、事奉、为神活出美好的见证来荣耀主名。”

大合唱的指挥贝弗莉·上官·程(Dr.Beverly Shangkuan-Cheng)是拉斯皮纳斯国际竹

风琴艺术总监,兼有名的乐队指挥。近200名献唱和乐队在她的带领指挥下,每一首圣诗,都显得那么动听,让听者大饱耳福。在庆祝福音堂成立100周年之际,以颂主圣诗的大合唱就显得更有意义。(雪妮报道)



负责接待来宾的长老:孙重明、蓝忠振、林伟豪、柯南亭



谢幕三景



叶永发牧师赠送鲜花和礼品给指挥老师致谢



柯南亭赠送鲜花和礼品给献唱嘉宾致谢



唐文慧、贝弗莉·上官·程、唐郭芝英



陈源德牧师为合唱全体组员祝福



筹委同仁合影,左起:林伟豪、柯南亭、唐郭芝英、张静嘉、孙重耀、孙重耀